

СТОЙКОСТЬ, ВЫДЕРЖКА, ТОЧНЫЙ РАСЧЕТ — ГЛАВНОЕ
ДЛЯ ИСТРЕБИТЕЛЯ ФАШИСТСКИХ ТАНКОВ

13 ТАНКОВ УНИЧТОЖИЛИ БОЙЦЫ тов. ОЛЕЩКО

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ!

За Родину

Красноармейская газета

№ 48 | Вторник, 25 мая 1943 года | № 48

МЕТКИМ ВЫСТРЕЛОМ

ВРАЖЕСКИЙ ТАНК ПОДБИТ

Шел обычный бой. Наши стрелки, под прикрытием пулеметного огня, успешно продвигались к измеченному рубежу. Огневые точки врага разрушала артиллерия и минометы. На поле боя совсем неожиданно появился вражеский танк.

— Разрешите мне, — сказал старшина Судак командиру расчета противотанковых ружей.

— Бейте, только бейте наверняка, — повелительно крикнул лейтенант.

— Есть, бить наверняка, — повторил Судак и залег за противотанковое ружье. Он подпустил ползущее чудовище на близкое расстояние и первым же выстрелом перебил гусеницу вражеского танка. Волчком завертелся он на месте.

Два фашиста выскоили из люка и бросились бежать. Но спастись им не удалось. Меткими выстрелами красноармейцев они были уничтожены.

Лейтенант С. Елисеев.

Обучаем молодых бронебойщиков

Подразделение тов. Олецко имеет на боевом счету 13 истребленных танков врага. Два сожженных танка падает на мою долю. Фашистские черепахи мы истребляли всякий раз, когда они попадались под меткий огонь наших бронебойщиков.

Накопленный в боях опыт передаем молодым бронебойщикам. К нам в подразделение пришел сержант Цыганков. В первой беседе мы рассказали

ему о наших боевых традициях, героическом подвиге 17 наших богатырей.

У нас люди смельчаки, решительные, одних только орденоносцев 45 человек. Смотри, не подкачай, — сказал я ему.

— Постараюсь, — ответил сержант.

Парень с рвением взялся за учебу. На огневой позиции работает с задором. За короткое время от-

лично изучил материальную часть противотанкового ружья, научился правильно делать наводку по целям.

Молодой бронебойщик на боевых стрельбах с дистанции 800 метров с первого выстрела поразил цель.

— На поле боя буду та же поражать фашистские танки, как цели на боевых стрельбах, — заявил он.

Младший лейтенант А. Кирпичев.



ТАНКИ СДЕРЖИ УРАГАНОМ ОГНЯ!
ТВЕРДО ЗАПОМНИ — ГОРИТ И БРОНЯ!

Гравюра А. Дмитревского.

С П О Р

Среди сержантов разгорелся спор. Молодой бронебойщик старший сержант Корсунцев славится в подразделении, как отличник боевой подготовки. Но из противотанкового ружья он еще не стрелял.

И когда ему говорили о бронебойных качествах этого ружья, он как бы недоумевал. И чтобы разгадорить своего товарища Федора Бобродского он сказал ему:

— А все таки двойную броню не пробить.

— Пробью, — уверенно сказал бывалый бронебойщик.

И они взяли соединили две чугунных плиты. Ми-

шень представляла башню немецкого танка.

— Только бей без промаха, — сказал Корсунцев.

— Как всегда маху не дам, — ответил Бобродский.

И бронебойщик выстрелил; первый раз на 200 метров, второй — на 300. Друзья подошли к мишени и внимательно посмотрели на нее. В двойной чугунной плине зияло два сквозных отверстия.

— Ого, вон, оно кабое, ружье то! — сказал Корсунцев.

— А ты думал какое? Это же наше, отечественное, российское, — гордо ответил бывалый бронебойщик.

Младший сержант П. Тульшин.

От Советского Информбюро

Из утреннего сообщения 24 мая

В течение ночи на 24 мая на фронте ничего существенного не произошло.

Северо-восточнее Новороссийска артиллеристы Н-ской части обстреляли скопление войск противника. Артиллериейским огнем разбито 8 танков, 10 автомашин, рассеяно и частично уничтожено до двух рот немецкой пехоты. На другом участке наше подразделение ночью предприняло разведку боем. Советские бойцы ворвались в расположение противника, взорвали 2 дзота, 5 блиндажей и уничтожили 40 гитлеровцев. Взяты пленные и трофеи.

В районе Севска разведывательный отряд Н-ской части обнаружил движение большой колонны пехоты противника. Наши артиллеристы, получив от разведчиков эти данные, открыли сосредоточенный огонь. В результате обстрела рассеяно и частично уничтожено до двух батальонов гитлеровцев.

Наши летчики-истребители в воздушных боях сбили 4 немецких самолета. Кроме того 1 самолет противника уничтожен залповым ружейным огнем.

На Ленинградском фронте наши части истребили до роты солдат противника, подавили огонь нескольких артиллерийских батарей, уничтожили 9 автомашин, разрушили 13 дзотов, 8 блиндажей и 2 наблюдательных пункта. Снайперы красноармеец т. Круглов, находясь в засаде, убил 5 немецких солдат и 2 офицеров.

Наши летчики разрушили железнодорожный мост и нанесли повреждения сторожевому кораблю противника.

ХРАБРЫЕ ПОБЕДИЛИ

РАССКАЗЫ
о фронтовом опыте

Группа бойцов нашего подразделения под командованием капитана Мирошникова была поставлена задача:

Отрезать отход противника, захватить железнодорожную будку.

После короткого боя наши бойцы на рассвете заняли будку. Противник оставил 50 убитых и, стремясь вернуть потерянное, бросил на горсточку храбрецов до батальона пехоты. Бойцы Щербакова, Нарбутян, Борисов, Шестаков и другие поклялись умереть, но не отступить. 14 человек во главе со старшим лейтенантом Мокляком яростно отбивались от наседающего врага.

Но фашисты все ближе и ближе подкатывались к бойцам, как бы сросшимися с

землей, решившими во что бы то ни стало устоять, отбить бешеный нападок гитлеровцев.

— Огонь! — скомандовал старший лейтенант, и одновременно заработали все автоматы и винтовки.

У наших бойцов израсходованы все патроны. В руках только ножи и гранаты, которыми они бесстрашно поражают противника.

Капитан Мирошников в это время с несколькими бойцами бросился на врача из засады. В короткой, во ожесточенной схватке было уничтожено до 100 гитлеровцев.

Железнодорожная будка прочно оставалась в наших руках. Враг не прошел.

Лейтенант Н. Лямин.

МАТЕРИНСКАЯ ПРОСЬБА

Пулеметчик Владимир Николаевич Котляров помнил благословение матери на подвиг за честь и независимость Родины. Это служило ему неисчерпаемым источником мужества и отваги.

В одном из жарких, кровопролитных боев к пулемету Котлярова двинулись 50 фашистов. Бесстрашный воин расстреливал их в упор. Но вот вражеская пуля остановила сердце и руки богатыря. Немедленно его заменил товарищ. Битва продолжалась с еще большим ожесточением, ибо товарищи мстили за безвременную смерть Володи, за горе его матери.

В письме, которое получил командир части, Ксения Тихоновна пишет:

Мой сын убит в бою. Для меня это большое горе. Не хочется верить, что нет Володи, что не увижу я больше его улыбки. Но радость близкой победы над врагом будет всегда меня поддерживать.

Передайте всем бойцам от меня материнскую просьбу: ПУСТЬ ОТОМСТЯТ ЗА СМЕРТЬ МОЕГО СЫНА ДЕСЯТКАМИ СМЕРТЕЙ ВРАГОВ».

Просьба матери услышана. Боевые друзья Володи Котлярова жестоко отомстят фашистам за слезы матери, за ее сына — героя.

Красноармеец Х. ЦЫПИН.

За рубежом

Массовые аресты в Болгарии

Как сообщает турецкая газета «Ля-Тюрик», за последние 2 недели в Болгарии было арестовано более 8000 человек. В ряде прибрежных районов аресты производятся непосредственно агентами гестапо и эсэсовцами. Среди арестованных много офицеров западных партий, профессоров и студентов.

На оккупированной болгарами территории Греции арестовано большое число болгарских рабочих. Всем им предъявлено обвинение в саботаже.

(ТАСС).

ВОЗВРАЩЕНИЕ В СТРОЙ 14 АМЕРИКАНСКИХ ВОЕННЫХ КОРАБЛЕЙ

По заявлению представителя военно-морского командования, в строй возвращен ряд крупных кораблей, потопленных или поврежденных во время налета японской авиации на Пирс Харбор 7 декабря 1941 года. Из 19 кораблей, потерянных или поврежденных в свое время сообщалось, 14 уже снова вступили в действующий флот. Среди них 6 линкоров и 3 крейсера. Остальные корабли быстро восстанавливаются.

Большинство возвращенных в строй кораблей модернизировано и находится в лучшем состоянии, чем прежде.

(ТАСС).

Ответ. редактор
Я. ФЕДОРЕНКО.